
Protokół nr 12 
z posiedzenia Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa 

Publicznego i Praworządności 

Wspólne posiedzenie Komisji Budżetu i Inwestycji, Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz  

Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności  

Rady Miasta Milanówka  

dnia 16 października 2025 roku 

 
Przewodniczący Łukasz Kunz otworzył i prowadził wspólne posiedzenie Komisji Budżetu i Inwestycji, Komisji 

Edukacji, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego  

i Praworządności.  

Powitał wszystkich członków komisji, przedstawicieli Urzędu i mieszkańców Milanówka.  

Lista obecności członków komisji jest załącznikiem do protokołu. 

Posiedzenie ww. Komisji odbyło się w dniu 16 października 2025 r. (czwartek) o godz. 16:00, w budynku „B” 

Urzędu Miasta Milanówka przy ul. Kościuszki 45. 

 

Skład Komisji Budżetu i Inwestycji: 

Przewodniczący Komisji Łukasz Kunz 

Radna Justyna Chmielewska 

Radny Dariusz Kopeć 

Radny Łukasz Łumiński 

Radna Maria Matuszkiewicz 

Radny Mateusz Pitas  

Radny Tomasz Styliński 

 

Skład Komisji Edukacji, Kultury i Sportu: 

Przewodnicząca Sylwia Chodyniecka 

Radny Marcin Dudziński 

Radny Bartłomiej Grzegorski 

Radna Michalina Kordus-Niedziela 

Radny Łukasz Kunz 

Radna Maria Matuszkiewicz 

Radna Karolina Werczyńska 

  

Skład Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności: 

Przewodniczący Komisji Łukasz Łumiński  

Radna Sylwia Chodyniecka 

Radny Bartłomiej Grzegorski 

Radna Edyta Kempa    

Radna Malwina Łazicka 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Przyjęcie porządku obrad. 

2.Opinia Komisji dotycząca projektów uchwał w sprawie:  

a. przyjęcia Programu współpracy Miasta Milanówka z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, 

o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego 

i o wolontariacie na rok 2026; 

b. zmiany uchwały nr 490/LVI/22 z dnia 24 lutego 2022 roku w sprawie szczegółowego trybu 



i harmonogramu opracowania projektu Strategii zrównoważonego rozwoju Miasta Milanówka do 2030 roku; 

c. przyjęcia aktualizacji Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Milanówka; 

d. zmian budżetu miasta na 2025 rok; 

e. zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2025–2039; 

f. wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej działkę ewidencyjną nr 70 obręb 

05–15 przy ul. Wspólnej w Milanówku. 

3. Sprawy różne. 

 

Ad 1 

Przyjęcie porządku obrad.  

Prowadzący obrady radny Łukasz Kunz poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad.  

Radni w głosowaniu: 13-za, pozytywnie zaopiniowali porządek obrad.   

 

Ad 2 

Opinia Komisji dotycząca projektów uchwał w sprawie: 

a) przyjęcia Programu współpracy Miasta Milanówka z organizacjami pozarządowymi na rok 2026. 

Kierownik Biura Komunikacji Społecznej Joanna Popłońska przedstawiła projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

Programu współpracy Miasta Milanówka z organizacjami pozarządowymi na rok 2026. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  

Radny Łukasz Kunz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Miasta 

Milanówka z organizacjami pozarządowymi na rok 2025. 

Komisja Budżetu w głosowaniu: 6-za, 1-nb, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.  

Chmielewska Justyna za, Kopeć Dariusz za, Kunz Łukasz za, Łumiński Łukasz nb, Matuszkiewicz Maria za, Pitas 

Mateusz za, Styliński Tomasz za. 

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu w głosowaniu: 7-za, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.  

Chodyniecka Sylwia za, Dudziński Marcin za, Grzegorski Bartłomiej za, Kordus-Niedziela Michalina za, Kunz 

Łukasz za, Matuszkiewicz Maria za, Werczyńska Karolina za. 

Komisja Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności w głosowaniu: 4-za, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.    

Chodyniecka Sylwia za, Grzegorski Bartłomiej za, Kempa Edyta za, Łazicka Malwina za, Łumiński Łukasz nb    

 

b) zmiany uchwały nr 490/LVI/22 z dnia 24 lutego 2022 roku w sprawie szczegółowego trybu 

i harmonogramu opracowania projektu Strategii zrównoważonego rozwoju Miasta Milanówka do 2030 

roku. 

Kierownik Referatu Kancelaryjno Organizacyjnego Katarzyna Stelmach przedstawiła projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  

W uchwale Nr 490/LVI/22 Rady Miasta Milanówka z dnia 24 lutego 2022 roku w sprawie szczegółowego trybu  

i harmonogramu opracowania projektu Strategii zrównoważonego rozwoju Miasta Milanówka do 2030 roku, 

wprowadza się następujące zmiany:  

- określenie przedmiotu uchwały otrzymuje brzmienie: „w sprawie szczegółowego trybu i harmonogramu 

opracowania projektu Strategii zrównoważonego rozwoju Miasta Milanówka do 2035 roku”.  

Potrzeba podjęcia niniejszej uchwały wynika z konieczności zaktualizowania harmonogramu prac nad Strategią 

rozwoju Miasta. Opracowany w 2022 roku harmonogram zawierał terminy, które jeszcze w poprzedniej 

kadencji nie zostały dotrzymane, mimo rozpoczętych prac nad opracowaniem Strategii. Argumentem 

przemawiającym za zmianą uchwały jest także konieczność zsynchronizowania prac nad Strategią  

z harmonogramem uchwalania Planu Ogólnego Miasta Milanówka. Obydwa dokumenty muszą być ze sobą 

spójne, także w zakresie sposobu procedowania i kalendarza wykonywania poszczególnych wymaganych 

przepisami prawa czynności zmierzających do uchwalenia obydwu strategicznych dla miasta dokumentów. 



Ponadto Burmistrz Miasta Milanówka widzi potrzebę wydłużenia okresu obowiązywania Strategii (do roku 

2035) z uwagi na wynikające z tego lepsze możliwości osiągania celów strategicznych zawartych w tym 

dokumencie. W wyniku przeprowadzonego postępowania został wyłoniony wykonawca Strategii i w wyniku 

współpracy określono ramy czasowe niezbędne do przeprowadzenia poszczególnych etapów tworzenia 

Strategii, aż do momentu jej przyjęcia przez Radę Miasta Milanówka. 

Radny Łukasz Kunz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia zmiany uchwały nr 490/LVI/22 

z dnia 24 lutego 2022 roku w sprawie szczegółowego trybu i harmonogramu opracowania projektu Strategii 

zrównoważonego rozwoju Miasta Milanówka do 2030 roku. 

Komisja Budżetu w głosowaniu: 5-za,1-przeciw, 1-nb, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.  

Chmielewska Justyna przeciw, Kopeć Dariusz za, Kunz Łukasz za, Łumiński Łukasz nb, Matuszkiewicz Maria za, 

Pitas Mateusz za, Styliński Tomasz za. 

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu w głosowaniu: 7-za, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.  

Chodyniecka Sylwia za, Dudziński Marcin za, Grzegorski Bartłomiej za, Kunz Łukasz za, Matuszkiewicz Maria za, 

Niedziela Michalina za, Werczyńska Karolina za. 

Komisja Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności w głosowaniu: 4-za,1-nb 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.    

Chodyniecka Sylwia za, Grzegorski Bartłomiej za, Kempa Edyta za, Łazicka Malwina za, Łumiński Łukasz nb.    

 

c) przyjęcia aktualizacji Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Milanówka. 

Referat Pozyskiwania Funduszy Zewnętrznych Aleksandra Żuraw przedstawiła projekt uchwały. 

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  

Wykonawczyni Gminnego Programu Rewitalizacji Aneta Szarfenberg omówiła najważniejsze kwestie 

dotyczące aktualizacji programu (czas nagrania 30:00)  

Radny Łukasz Kunz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia aktualizacji Gminnego 

Programu Rewitalizacji Miasta Milanówka. 

Komisja Budżetu w głosowaniu: 6-za,1- głos wstrzymujący, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.  

Chmielewska Justyna za, Kopeć Dariusz za, Kunz Łukasz za, Łumiński Łukasz za, Matuszkiewicz Maria głos 

wstrzymujący, Pitas Mateusz za, Styliński Tomasz za. 

Komisja Edukacji, Kultury i Sportu w głosowaniu: 5-za, 2- głosy wstrzymujące, pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały jw.  

Chodyniecka Sylwia za, Dudziński Marcin za, Grzegorski Bartłomiej za, Kunz Łukasz za, Matuszkiewicz Maria 

głos wstrzymujący, Niedziela Michalina za, Werczyńska Karolina głos wstrzymujący. 

Komisja Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności w głosowaniu: 5-za, 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.    

Chodyniecka Sylwia za, Grzegorski Bartłomiej za, Kempa Edyta za, Łazicka Malwina za, Łumiński Łukasz za. 

Radny Łukasz Kunz ogłosił przerwę w obradach. (czas nagrania 55:20) 

Radny Łukasz Kunz wznowił obrady komisji. (czas nagrania 1:08:26) 

 

d) zmian budżetu miasta na 2025 rok. 

Skarbnik Miasta Agnieszka Czarnecka przedstawiła projekt uchwały.  

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie 

zmian budżetu miasta na 2025 rok. 

Komisja Budżetu w głosowaniu: 7-za, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.  

 

e) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2025–2039. 

Skarbnik Miasta Agnieszka Czarnecka przedstawiła projekt uchwały.  

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  



Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz Łukasz Kunz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Milanówka na lata 2025–2039. 

Komisja Budżetu w głosowaniu: 7-za, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.  

 

f) wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej działkę ewidencyjną nr 70 

obręb 05–15 przy ul. Wspólnej w Milanówku. 

Zastępca Burmistrza Mirosław Kaznowski przedstawił projekt uchwały.  

Ww. dokument jest przedstawiony na stronie miasta w BIP.  

Burmistrz Miasta na podstawie odbytej dyskusji złożył wniosek formalny dot. wycofania z porządku obrad 

projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy dzierżawy nieruchomości stanowiącej 

działkę ewidencyjną nr 70 obręb 05–15 przy ul. Wspólnej w Milanówku. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Łukasz Kunz Łukasz Kunz poddał pod głosowanie wniosek 

formalny jw. 

Komisja Budżetu w głosowaniu: 7-za, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały jw.  

 

Ad 3 

Sprawy różne. 

Radna Justyna Chmielewska zadała pytania dotyczące oświetlenia na terenie Pumptracka oraz budowy  

ul. Wiatracznej, a także odniosła się do złego stanu technicznego Skateparku.  

 

 

Na tym posiedzenie i protokół zakończono. 

Nagranie stanowi integralną część protokołu. 

 

 

Przewodniczący Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej, Bezpieczeństwa Publicznego i Praworządności 

/-/    

Łukasz Łumiński  

 

Protokołowała 

/-/ 

Małgorzata Obwojska 

 


